
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 
ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E QUINZE 

 
Aos vinte e um dias do mês de Setembro do ano dois mil e quinze, às 

dezenove horas e quinze minutos, teve início a Sétima Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as presenças 
dos seguintes vereadores, num total de doze: IRMÃ EDILEUZA PAIVA, 
PRESIDENTE, HÉRBERLH MOTA, VICE-PRESIDENTE, MARCELO CARDOSO, 
PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON GUEDES FILHO, SEGUNDO SECRETÁRIO, 
RENALDO BRAGA, SÁVIO CÉSAR, SIMONY FEITOSA, OZANAN MOREIRA, 
LUCIANO FURTADO, NELSON ARRUDA, GILDO BARROS, VALDIM OLIVEIRA. 
Não compareceu e justificou sua ausência a vereadora SOCORRO ARAÚJO. 
Havendo número legal, a Presidente IRMÃ EDILEUZA deu por aberta a presente 
Sessão Ordinária, cumprimentando a todos e fazendo com os presentes as orações 
do Pai Nosso, Ave Maria e a mensagem de fé. IRMÃ EDILEUZA autorizou, em 
seguida, o Sr. Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da Sessão anterior que foi 
aprovada por unanimidade. Foram feitas a seguir pelo Sr. Liduino Cardoso, Diretor 
Geral da Câmara, as leituras do Expediente e da Ordem do Dia, respectivamente. 
EXPEDIENTE – CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofícios 266 e 267/15, 
convidando a Dra. Patrícia Toledo e Dr. Alber Castelo Brando, Juíza de Direito da 2ª 
Vara e Promotor de Justiça das Pequenas Causas, respectivamente, para 
participarem da Sessão do dia 21 deste mês. Ofício 268/15, direcionando ao Sr. 
Bosco Saraiva, Prefeito, uma Proposição de autoria do vereador NELSON ARRUDA. 
Ofício 269 e 271/15, comunicando ao Sr. Bosco Saraiva, Prefeito, dois 
requerimentos verbais de autoria de alguns Edis desta Casa. Ofício 272/15, 
comunicando a Deputada Lais Nunes de uma proposição verbal de autoria do 
vereador OZANAN MOREIRA. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício 
115/2015 do Sr. Francisco Elias Júnior, Chefe de Gabinete da Prefeitura, 
respondendo Ofício desta Casa. Ofício 383/2015 da Sra. Cristiane Ribeiro de 
Oliveira Moreira, Secretária de Educação, respondendo Ofício desta Casa. Ofício 
109/2015 do Sr. Bosco Saraiva, Prefeito Municipal, comunicando que no dia 04 do 
próximo mês, das 07 às 17h, haverá em nosso Município a eleição para escolha dos 
futuros membros dos Conselheiros Tutelares. Ofício 125/2015 do Sr. Francisco Elias 
Júnior, Chefe de Gabinete da Prefeitura, solicitando o apoio para a eleição do 
Conselho Tutelar. ORDEM DO DIA: Ofício 270/15, comunicando a Sra. Silvana 
Vasconcelos que o Parecer Prévio 101/2015 do TCM que trata sobre a sua 
prestação de contas de 2011 será discutida e votada na Sessão do dia 21 deste 
mês. Parecer Nº 004/2015 dos membros da CFO deste Legislativo, favorável ao 
Parecer Prévio nº 101/2015 do pleno do TCM/CE que considerou aprovadas as 
contas de governo alusivo ao PROC.Nº 2011.BAT.PCG.07882/12 - Prefeitura 
Municipal de Baturité, pertinente ao exercício financeiro de 2011 anexando Projeto 



de Decreto Legislativo Nº 001, de 10.09.2015 que aprova a prestação de contas da 
Prefeitura Municipal de Baturité, exercício financeiro de 2011, de responsabilidade 
da Sra. SILVANA FURTADO DE FIGUEIREDO VASCONCELOS, dando assim 
outras providências. Posteriormente a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA, colocou 
em votação o Parecer e o Decreto Legislativo Nº 001/2011 da CFO desta Casa 
recebendo a votação de sete votos a favor dos Vereadores MARCELO CARDOSO, 
NILTINHO, LUCIANO FURTADO, GILDO BARROS, VALDIM OLIVEIRA, 
HÉRBERLH MOTA E IRMÃ EDILEUZA, com três votos contra dos Vereadores 
RENALDO  BRAGA,  SÁVIO  CÉSAR  e  OZANAN  MOREIRA  e  uma  abstenção  do  
vereador NELSON ARRUDA, estando ausente do plenário a vereadora SIMONY 
FEITOSA. Em seguida a Presidente IRMÃ EDILEUZA colocou em votação o parecer 
prévio nº 101/2015 do TCM/CE, recebendo a seguinte votação: sete votos a favor, 
três votos contra e uma abstenção. Votaram a favor os Edis NILTINHO, MARCELO 
CARDOSO, LUCIANO FURTADO, GILDO BARROS, VALDIM OLIVEIRA, 
HÉRBERLH e IRMÃ EDILEUZA. Votaram contra os Edis RENALDO BRAGA, SÁVIO 
CÉSAR e OZANAN MOREIRA e se absteve o vereador NELSON ARRUDA. A 
vereadora SIMONY FEITOSA estava ausente do Plenário e não participou da 
votação. Nada mais havendo a tratar, a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA deu por 
encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo lavrada pelo Sr. Carlos Gardel a 
presente ata, que após ser lida e achada conforme será aprovada e assinada pelos 
vereadores presentes. A presente Sessão foi levantada às dezenove horas e 
quarenta e dois minutos. 

 
PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS 

SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ EM 21 DE 
SETEMBRO DO ANO 2015. 
 
MEMBROS DA MESA DIRETORA 
PRESIDENTE IRMÃ EDILEUZA BEZERRA R. PAIVA 
VICE-PRESIDENTE HÉRBERLH FREITAS REIS C. MOTA 
PRIMEIRO SECRETÁRIO FRANCISCO MARCELO CARDOSO 
SEGUNDO SECRETÁRIO NILTON GUEDES FILHO – NILTINHO 
 
DEMAIS VEREADORES 
VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 
VEREADOR DOMINGOS SÁVIO CÉSAR ALVES 
VEREADORA SIMONY COUTINHO FREITAS FEITOSA 
VEREADOR FREDERICO OZANAN C. B. MOREIRA  
VEREADORA MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA - NÃO COMPARECEU 
VEREADOR LUCIANO GOMES FURTADO 
VEREADOR NELSON EDGY GERMANO ARRUDA 
VEREADOR HERMENEGILDO BARROS PEREIRA – GILDO 
VEREADOR VALDEREZ LOPES OLIVEIRA – VALDIM 
 


